



## **Житель Татарстана обвиняется в даче взятки полицейскому**

**Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело в отношении жителя Татарстана, обвиняемого в даче взятки.

Установлено, что водитель «Камаза» совершил дорожно — транспортное происшествие в поселке Балезино (при движении на автомобиле повредил тросовое ограждение, ограждающие конструкции), после чего оставил место дорожно — транспортного происшествия, участником которого он являлся.

После того, как нарушителя задержали и доставили для составления протокола за совершенные административные правонарушения в отдел ГИБДД, у водителя возник преступный умысел, направленный на дачу взятки сотруднику полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Пытаясь избежать ответственности водитель грузовика положил деньги в сумме 5 тысяч рублей в журнал, находящийся на столе служебного кабинета. После чего он был задержан и **Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** ему было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ — дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия (бездействия).

За совершение этого преступления ему грозит крупный денежный штраф, либо лишение свободы

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/960598>